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CALIFICACIÓN DE LA
GESTIÓN MUNICIPAL

4,25% Mala

63,80%
Buena

31,95%
Regular

 ¿Cómo calificaría la gestión del gobierno municipal en Godoy Cruz?



Calificación de la
gestión municipal.

Distribuido por edad.

18 a 30 31 a 40 41 a 60 Más de 60

Buena

Regular

Mala

 ¿Cómo calificaría la gestión del gobierno municipal en Godoy Cruz?

24,78%23,05% 36,52% 15,65%

31,30%23,48% 25,22% 20,00%

20,00%40,00% 33,33%

6,67%



SATISFACCIÓN CON LOS
SERVICIOS MUNICIPALES

77,56%
Safisfecho

0,55% NS/NC

20,78%
Insatisfecho

1,11%
Más o menos
satisfecho

 ¿En general cómo piensa usted que se siente la gente que vive en ésta área respecto a los servicios
que proporciona el gobierno municipal? ¿Diría usted que en general la gente está satisfecha o insatisfecha?



Satisfacción con los
servicios municipales.

Distribuido por género. Mujeres.

Satisfacción con los
servicios municipales.

Distribuido por género. Hombres.

76,33%
Satisfecho

22,22%
Insatisfecho

0,48% NS/NC

0,97%
Más o menos
safisfecho

79,22%
Satisfecho

18,83%
Insatisfecho

0,65% NS/NC

1,30%
Más o menos
safisfecho

 ¿En general cómo piensa usted que se siente la gente que vive en ésta área respecto a los servicios
que proporciona el gobierno municipal? ¿Diría usted que en general la gente está satisfecha o insatisfecha?



 ¿En general cómo piensa usted que se siente la gente que vive en ésta área respecto a los servicios
que proporciona el gobierno municipal? ¿Diría usted que en general la gente está satisfecha o insatisfecha?

Satisfacción con los
servicios municipales.
Distribuido por edad.

18 a 30 31 a 40 41 a 60 Más de 60

Satisfecho

Más o menos
satisfecho

Insatisfecho

25,71%23,58% 34,64% 16,07%

25,00% 50,00%

30,67%24,00% 28,00% 17,33%

25,00%


